



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА НОВИ САД

НОВИ САД, ОКТОБАР, 1995, година VI, БРОЈ 53
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ШЕШЕЉ И ЖИРИНОВСКИ У НОВОМ САДУ ПОЛИЦИЈА БРУТАЛНО ТУКЛА ГРАЂАНЕ ОДГОВОРНОСТ ЗА ЧЕЛНИКЕ ПОЛИЦИЈЕ



*Др Војислав Шешељ и Владимир Жириновски поздрављају новосађане
деталније на странама 2, 3 и 4*

ВЕЛИКА СРБИЈА

ПОСТУПИ ПО НАРЕЂЕЊУ...

Ова полицијска команда коју су у суботу 21. октобра на платоу испред СПЦ "Војводина" изговарали челници новосадског СУП-а извесни Завишић и Адамовић, најбоље је осликавала њихову жељу да по сваку цену изазову крвопролиће. Но, кренимо редом.

Градски одбор Српске радикалне странке био је дана 21. 10. домаћин, како је првобитно било замишљено, Великог патриотског митинга на којем је требало да говоре др Војислав Шешељ и Владимир Жириновски – лидер Либерално-демократске партије Русије. Планирано је да скуп протекне мирно и да се у планираном времену оконча. Полиција то није дозволила. Начелник новосадске полиције Миодраг Завишић донео је против-уставно, против-законито и приглупо решење по коме се цитирамо: "...скуп треба забранити ради спречавања ометања јавног саобраћаја и безбедности људи и имовине."

На основу информација које је поседовао Градски одбор и руководство Централне отаџбинске управе процењено је да од митинга треба одустати јер се полиција по наређењу Слободана Милошевића и његових полтрона у новосадској полицији припремала на брутални сукоб са грађанима. Уместо најављеног митинга дана 20. 10.

ове године обавестили смо писменим путем челнике локалне полиције да од митинга одустајемо и да ћемо, уместо митинга одржати мирну протестну шетњу улицама ужег градског језгра. Адамовић у нападу беса то није дозволио и захтевао је да се поворка креће тротоаром. Процењивао је, претпостављамо, да ће се окупити неколико десетина грађана јер сваког дана гледа режимску телевизију која га је убедила да су се радикали распали. Није ни слутио да је Српска радикална странка најјача политичка партија у граду са којом нема шале. Ипак, његови претпостављени су се итекако уплашили.

Полиција је у град пристизала два дана. Из Чачка, Ниша, Пирота и околних места, заједно са локалном полицијом било их је преко три хиљаде. У станици милиције Центар 1 специјално у сврху забране нашег окупљања био је образован штаб на чијем челу су били Миодраг Завишић и Драгутин Адамовић – начелник и помоћник начелника новосадског СУП-а.

Њихова концепција је била да се по сваку цену забрани било какво окупљање грађана и да се демонстрира брутална сила. То се и десило.



Брутални терор полиције

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић

Редакција издања за Нови Сад:

уредник Игор Мирковић, др Иван Куљанић, Саша Мирић, мр Верица Здравих-Нешковић, Милан Кондић, Маја Гојковић, Драган Ковачевић

Редакција за Нови Сад:

Српска радикална странка, Радничка 32, тел.: 26-623, факс: 431-655

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1, алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

ПРЕПАД НА ДЕЛЕГАЦИЈУ РУСКОГ ПАРЛАМЕНТА

Др Војислав Шешељ и Владимир Жириновски и остали гости у наш град стижу тачно у 12 часова и код бензинске пумпе "Радун" их препада вод полиције, траже им личне карте, пасоше и саобраћајне дозволе. Једном речју – брукају наш Град пред страним гостима.

Командири се устежу. Др Војислав Шешељ наређује симпатизерима да се под хитно разиђу јер полиција добија наредбу за крвопролиће. Провокатори делују. Полиција потом брутално пребија тридесетак грађана и исто толико батина са неколико лакших удараца. Приводе и новинаре Ксенију Јанковић, Ђорђа Вукоја, Радета Ковача и сниматеље WTN – а којима одузимају траке. Руководство странке покушава да смири ситуацију јер грађани с правом желе да се одбране од насртаја.



Командир издаје наредбу: "Поступи по наређењу"

Некако у исто време – на лицу места у близини зграде Суда руководству Градског одбора СРС саопштено је да се у року од десет минута сви грађани морају разићи јер ће полиција силом растерати све наше симпатизере којих је већ у том моменту било више од 10.000 и поред сталних полицијских провокација. Наши гости на плато испред СПЦ "Војводина" стижу тек у 12 часова и тридесет минута, кратко отпоздрављају многобројне грађане и отпочињу протестну шетњу према Булевару Ослобођења.

Полиција гада уводи све снаге на плато. Више од три хиљаде полицајаца. На околним зградама постављају се снајперисти, а иза зграде "НИС-а" и бензинске пумпе више од стотину полицајаца репетира аутоматске пушке и пушке за сузавац.

Адамовић тада наређује, а сви окупљени око командира на терену слушају: "Шта чекате... Вихоре 401 ... растури масу ... поступи по наређењу ... приведи све који се противе ... растурај, бре".



Јуриш полиције на грађане

Руководство полиције је незадовољно. Траже крв. Нису га добили. Слепа послушност и оданост Слободану Милошевићу није једина чињеница због које су желели сукоб.

Све више грађана и припадника полиције с правом поставља питање откуд начелнику полиције стан од 150 м² и скупочени аутомобил вредан 50.000 ДМ када је до пре три године био само обичан позорник – њихов колега?

И ми постављамо питање његове одговорности у име претучених грађана и осрамоћених новосађана?

Докле Завишићу?

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
СЕКРЕТАРИЈАТ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
У НОВОМ САДУ
Број: 212-1/267-95
Дана: 18. 10. 1995. године
Нови Сад

На основу члана 11. став 1. Закона о окупљању грађана ("Сл. гласник РС", број 51/92) Министарство унутрашњих послова, Секретаријат у Новом Саду, поступајући по пријави за одржавање јавног скупа сазивача Српске радикалне странке, доноси

РЕШЕЊЕ

ЗАБРАЊУЈЕ СЕ одржавање јавног скупа сазивача Српске радикалне странке пријављено за дан 21. октобар 1995. године у времену од 12,00 до 14,00 сати на платоу испред СПЦ "Војводина" у Новом Саду.

Образложење

Сазивач Српске радикалне странке поднела је дана 17. 10. 1995. године Секретаријату унутрашњих послова у Новом Саду пријаву за одржавање јавног скупа на дан 21. октобра 1995. године у времену од 12,00 до 14,00 сати на платоу испред СПЦ "Војводина" у Новом Саду.

У спроведеном поступку по пријави утврђено је да пријављени јавни скуп треба забранити ради спречавања ометања јавног саобраћаја и безбедности људи и имовине, па је на основу чл. 11. став 1. Закона о окупљању грађана одлучено као у диспозитиву овог решења.

Против овог решења може се изјавити жалба Министарству унутрашњих послова Републике Србије у року од 15 дана од дана пријема решења. Жалба се предаје преко Секретаријата у Новом Саду или непосредно Министарству унутрашњих послова Републике Србије, таксирана са 1,50 дин. административне таксе.

Сагласно члану 11. став 3. Закона о окупљању грађана жалба не одлаже извршење решења.

Решење доставити:
- Сазивачу

НАЧЕЛНИК СЕКРЕТАРИЈАТА
Миодраг Завишић

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

Градски одбор СРС за Нови Сад

МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Секретаријат унутрашњих послова
Нови Сад

Обавештавамо Вас да смо услед забране одржавања уредно пријављеног јавног скупа за суботу 21. октобра 1995. у 12,00 часова на платоу испред Спортско-пословног центра "Војводина" од стране Вашег Секретаријата, Ми Градски одбор Српске радикалне странке за Нови Сад,

ОДУСТАЈЕМО

од најављеног митинга на платоу СПЦ "Војводина".

Истовремено, обавештавамо Вас да ћемо сутра 21. октобра 1995. год. уместо пријављеног митинга одржати мирну протестну шетњу улицама ужег градског језгра Новог Сада.

Молимо Вас да услед боравка ВИСОКЕ ПАРЛАМЕНТАРНЕ ДЕЛЕГАЦИЈЕ РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ предузмете додатне мере безбедности.

У Новом Саду, 20. октобра 1995. Градски одбор СРС
И. Мировић, Председник

МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
СЕКРЕТАРИЈАТУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
НОВИ САД

Предмет: Жалба на решење о забрани одржавања митинга

Против решења наслова број 212-1/267.95 од 18. 10. 1995. године Српска радикална странка - Градски одбор у Новом Саду, у остављеном року подноси

Жалбу

с предлогом да се оспорено решење поништи као на закону неосновано.

Образложење

Оспорено решење донето је битном повредом поступка. Наиме, исто решење не садржи никакве разлоге због којих се одређује забрана одржавања митинга.

У решењу се наводи као разлог, бланкетна одредба чл. 11 Закона о окупљању грађана, и ако је наслову познато да се митинг одржава на месту које довољно да прими веома велики број људи без икаквог ометања саобраћаја. Надаље, у захтеву-пријави, навели смо да је организована служба од преко 100 редара која је довољна да заштити све учеснике скупа.

Како оспорено решење не садржи ни један од разлога назначених у цитираном Закону, основано сматрамо да је донето повредом поступка на Штету Странке, те се предлаже као у уводу жалбе.

У Новом Саду 19. 10. 1995.

ГРАДСКИ ОДБОР СРС
(Игор Мировић, Пред.)

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
Градски одбор СРС за Нови Сад

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Иако је Српска радикална странка уредно пријавила да 21. октобра ове године одустаје од најављеног митинга и да ће заједно са гостима из Русије само прошетати улицама ужег градског језгра, руководство Секретаријата унутрашњих послова у Новом Саду предвођено Миодрагом Завишићем и Драгутином Адамовићем упорно је командирима на терену и окупљеним полицајцима којих је било из свих крајева земље наређивало: "Да ли ме чујете... поступи по наређењу... растури скуп... приведи што више учесника".

На простору у близини СПЦ "Војводина" окупило се у суботу близу 10.000 грађана без намере да митингују већ да се само прошетају градом и то без обраћања грађанима. На истом простору, противустановно и противзаконито угрожавајући безбедност грађана, било је сакупљено више од три хиљаде полицајаца који су, када је о њиховом руководству реч, хтели да изазову крвопролиће.

Захваљујући присебношћу руководства наше странке које је, проценивши да предстоји терористички напад полицији и да све мирише на велике жртве, позвало окупљен народ да се разиђе, избегнуто је оно најгоре.

Ко зна шта би се све догодило када су на кровима околних зграда били распоређени снајперисти и када су на прилазима СПЕНСУ биле репетирани аутоматске пушке по наредби неког од командира.

Епилог овог немилог и бруталног напада полицији је да је више од педесет грађана приведено и малтретирано, а међу њима и новинари "Српске речи" Ксенија Јанковић, затим Раде Ковач фоторепортер "Интервјуа" и Ђорђе Вукоје, такође фоторепортер.

Све се догађало пред групом од више од педесет домаћих и страних новинара који су целом свету посведочили ову бруталност Милошевићевих слепих послушника који су хтели да се пролије крв.

Због свега тога као и због срамоте коју су пред Руским гостима и пред новинарима нанели нашем Граду Српска радикална странка покренуће на свим нивоима питање одговорности Завишића и Адамовића који су организатори читаве хајке.

Нови Сад је спасен трезвеношћу руководства Српске радикалне странке и полицијских командира на терену који су одуговлачили са применом наређења својих предпостављених те је све прошло без тежих последица.

у Новом Саду
23. 10. 1995.

СРС НОВИ САД
Игор Мировић, председник